

2 сентября 1981 года

СЕВЕРНЫЙ

# Гастроли завершены

Праздничным концертом мастеров оперного и балетного искусства Казахстана завершились позавчера в Ярославле гастроли Казахского государственного ордена Ленина академического театра оперы и балета имени Абая.

Выступления наших гостей, сказал на торжественном закрытии гастролей заместитель председателя облисполкома С. Н. Овчинников, стали в Ярославле и области значительным событием в культурной, музыкальной жизни. Эти встречи с самобытным национальным искусством оставили глубокий след в художественном сознании ярославцев, они незабываемы. С чувством искренней благодарности мы говорим дорогим гостям: «Спасибо за ваш большой и вдохновенный труд, давший нам возможность еще глубже познакомиться с удивительно поэтическим искусством казахского народа, с творчеством коллектива замечательного театра имени Абая».

Под бурные аплодисменты зала С. Н. Овчинников вручил гостям Почетную грамоту Ярославского обкома КПСС и исполкома областного Совета народных депутатов, которой Казахский академический театр оперы и балета награжден за активную и плодотворную работу по пропаганде музыкального искусства среди трудящихся Ярославской области. Гостям вручен также сувенир-портрет основателя русского профессионального театра Федора Волкова с надписью: «Коллективу Казахского государственного

ордена Ленина академического театра имени Абая — от трудящихся города Ярославля. Август, 1981 год».

С ответным словом выступил заместитель министра культуры Казахской ССР К. Б. Саудабаев. Гастроли театра имени Абая в Ярославле, сказал он, носили особый характер. Помимо того, что это весьма ответственный творческий отчет коллектива, он проходил в год празднования 250-летия добровольного присоединения Казахстана к России. Отсюда — особая, торжественная, празднично приподнятая атмосфера встреч, где бы они ни проходили — на сцене прославленного академического театра имени Ф. Г. Волкова, в заводских цехах; дворцах культуры. Отсюда и особая творческая самоотдача артистов. Все мы гордимся теми высокими оценками, которые наш театр получил от общественности, областных партийных и советских органов, в печати, на радио, телевидении и от тех сорока тысяч зрителей, которые побывали на спектаклях и концертах артистов театра имени Абая. Доброе чувство братской дружбы, признательность и взаимную радость художественных открытий увозим мы в нашу республику после встреч на гостеприимной Ярославской земле.

В заключительном концерте, в котором приняли участие мастера оперного и балетного искусства театра имени Абая, были исполнены арии, хореографические номера из лучших произведений репертуара гостей.

**О. АЛЕКСАНДРОВ.**